

PROCES VERBAL
încheiat în urma ședinței extraordinare
a Consiliului Local Municipal Târgoviște
din data de 16.09.2024

Această ședință extraordinară a Consiliului Local Municipal Târgoviște a fost convocată de Primarul Municipiului Târgoviște, dl. jr. Daniel-Cristian Stan, prin Dispoziția nr. 1699 din 12 septembrie 2024.

La începutul ședinței extraordinare s-a făcut prezența nominală a consilierilor locali, constatându-se că sunt prezenți 15 consilieri locali din totalul de 21 de consilieri locali în funcție, dna. Istrate Gabriela și dl. Alexandru Bugyi au participat la ședință prin intermediul aplicației WhatsApp, absenți fiind: Oprea David-Emanuel, Cotinescu Ilie-Aurelian, Tică Dan-Alexandru, Mărgărit Dan-Iulian, Economu Dorin-Adrian și Tudora Andrei-Eduard.

Dl. jr. Chiru-Cătălin Cristea, Secretarul General al Municipiului Târgoviște, declară: Se constată că sunt îndeplinite condițiile de cvorum pentru ca ședința să fie statutară conform legii, drept care ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările în conformitate cu prevederile Codului Administrativ adoptat prin OUG nr. 57/2019.

Ședința de astăzi este condusă de dna. Monica-Cezarina Ilie, aleasă președinte pentru ședințele consiliului local din luna septembrie 2024.

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Municipal Târgoviște din data de 29.08.2024. Se aprobă cu 15 voturi „pentru”.

Se reamintește că ordinea de zi a fost suplimentată cu șase puncte: 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea asigurării cheltuielilor de funcționare ulterioară și de păstrare a destinației sociale a Centrului Integrat pentru Copii, pe o perioadă de cel puțin 10 ani de la data semnării procesului verbal de recepție la terminarea lucrărilor de investiții, pentru proiectul „Dotare Centru Integrat pentru Copii” în vederea accesării fondurilor asigurate de Ministerul Muncii și Solidarității Sociale; 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea asigurării cheltuielilor de funcționare ulterioară și de păstrare a destinației sociale a Centrului de zi pentru copii cu autism și sindrom Down „Sfânta Maria”, pe o perioadă de cel puțin 10 ani de la data obținerii finanțării de la Ministerul Muncii și Solidarității Sociale și a cofinanțării în valoare de 10% din valoarea proiectului; 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea asigurării cheltuielilor de funcționare ulterioară și de păstrare a destinației sociale a Clubului de Pensionari nr. 1, pe o perioadă de cel puțin 10 ani de la data obținerii finanțării din partea Ministerului Muncii și Solidarității Sociale și a cofinanțării în valoare de 10% din valoarea proiectului; 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea asigurării cheltuielilor de funcționare ulterioară și de păstrare a destinației sociale a Centrului Multifuncțional „Sfânta Maria”, pe o perioadă de cel puțin 10 ani de la data semnării procesului verbal de recepție la terminarea lucrărilor de investiții, pentru proiectul „Eficientizare energetică, modernizare, reconfigurare și dotare cu echipamente și mobilier specific didactic și de laborator, alte categorii de echipamente și dotări

independente pentru Centrul Multifunctional Sfanta Maria”; 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Eficientizare energetică, modernizare, recompartimentare și dotare cu echipamente și mobilier specific didactic și de laborator, alte categorii de echipamente și dotări independente pentru Centrul Multifuncțional Sfânta Maria” și 6. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici în vederea depunerii proiectului cu titlul „Eficientizare energetică, modernizare, recompartimentare și dotare cu echipamente și mobilier specific didactic și de laborator, alte categorii de echipamente și dotări independente pentru Centrul Multifuncțional Sfânta Maria”, situat în Municipiul Târgoviște, Str.Vlad Tepes, nr. 6 C, județul Dâmbovița, prin accesarea fondurilor asigurate de Ministerul Muncii și Solidarității Sociale

Se supune la vot ordinea de zi și suplimentarea acesteia. Se aprobă cu 15 voturi „pentru”.

Se trece la ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea criteriilor pentru stabilirea ordinii de prioritate în soluționarea cererilor și în repartizarea locuințelor destinate închirierii, în mod exclusiv, specialiștilor din învățământ în municipiul Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 15 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 310.**

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea criteriilor pentru stabilirea ordinii de prioritate în soluționarea cererilor și în repartizarea locuințelor destinate închirierii, în mod exclusiv, specialiștilor din sănătate în municipiul Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 15 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 311.**

SUPLIMENTARE ORDINE DE ZI

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea asigurării cheltuielilor de funcționare ulterioară și de păstrare a destinației sociale a Centrului Integrat pentru Copii, pe o perioadă de cel puțin 10 ani de la data semnării procesului verbal de recepție la terminarea lucrărilor de investiții, pentru proiectul „Dotare Centru Integrat pentru Copii” în vederea accesării fondurilor asigurate de Ministerul Muncii și Solidarității Sociale

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 15 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 308.**

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea asigurării cheltuielilor de funcționare ulterioară și de păstrare a destinației sociale a Centrului de zi pentru copii cu autism și sindrom Down „Sfânta Maria”, pe o perioadă de cel puțin 10 ani de la data obținerii finanțării de la Ministerul Muncii și Solidarității Sociale și a cofinanțării în valoare de 10% din valoarea proiectului

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 15 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 309.**

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea asigurării cheltuielilor de funcționare ulterioară și de păstrare a destinației socialea Clubului de Pensionari nr. 1, pe o

perioadă de cel puțin 10 ani de la data obținerii finanțării din partea Ministerului Muncii și Solidarității Sociale și a cofinanțării în valoare de 10% din valoarea proiectului

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 15 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 304.**

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea asigurării cheltuielilor de funcționare ulterioară și de păstrare a destinației sociale a Centrului Multifuncțional „Sfânta Maria”, pe o perioadă de cel puțin 10 ani de la data semnării procesului verbal de recepție la terminarea lucrărilor de investiții, pentru proiectul „Eficientizare energetică, modernizare, recompartimentare și dotare cu echipamente și mobilier specific didactic și de laborator, alte categorii de echipamente și dotări independente pentru Centrul Multifuncțional Sfânta Maria”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 15 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 307.**

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Eficientizare energetică, modernizare, recompartimentare și dotare cu echipamente și mobilier specific didactic și de laborator, alte categorii de echipamente și dotări independente pentru Centrul Multifuncțional Sfânta Maria”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 15 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 305.**

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici în vederea depunerii proiectului cu titlul „Eficientizare energetică, modernizare, recompartimentare și dotare cu echipamente și mobilier specific didactic și de laborator, alte categorii de echipamente și dotări independente pentru Centrul Multifuncțional Sfânta Maria”, situat în Municipiul Târgoviște, Str. Vlad Tepes, nr. 6 C, județul Dâmbovița, prin accesarea fondurilor asigurate de Ministerul Muncii și Solidarității Sociale

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 15 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 306.**

Președintele de ședință declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

prof. Monica-Cezarina Ilie

**SECRETARUL GENERAL
AL MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE,
jr. Chiru-Cătălin Cristea**

**Întocmit,
cons. Diana Ion**